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OEMA 1
A) Mo kabe a, B e R, va anodeiete otL: [a-B | = |al- |B] .
(Movaébecg 10)
B) Na Swaoete Tov 0plopo TNG armOAUTNG TLUAG EVOG TPOYHATIKOU aplBpol a.
(Movaébeg 5)
N Noa xapaKTnpLoETE TIC MPOTACELG TToU akoAouBoUv ypadovtag oto TeTpadlo

oo tn Aé€n Zwoto n AdBog SimAa otov aplBud mou aviloTtolel o KAOe

npotaon.
) Ava>5,réte%<0,2.
) Av a, B lvat opoonuot mpaypatikol aplbuotl, tote Ba LloyUeL :

lo+B| = [al+[B] .
) H mapdotacn v —a 6ev £XeL vOnUO yla KAVEVOV TIPAYUATIKO aplOuo a.
V)  Ava?020 > 2020 141 1oxUeL OTL o> Byl kdBe o, Be R .
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V) Av x 20 katy >0, tote

(Movaébec 10)

OEMA 2

, , x2-2x+1  x%2—4x+4
Alvetol n mapdaotaocn : A = -
|x—1] |x—2|

A) Na Bpelte yla MOLEG TIHEC TOU X £XEL VONUA N TTOPACTACH.

(Movaébeg 6)
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B) Na amobeifete 0TLA = |[x—1]| - |[x—2] .
(Movabdeg 7)
) Na ypayete tnv mapaotoon A xwpLig TG amoAUTEG TIUEC OTaAV :
a)l<x<2
B)yx<1

(Movabeg 6+6)

OEMA 3

Atvetal o mivakag :

AntoAuTn TIUn Andotoaon Awdotnua f évwon
Stactnpatwv

[x-3|<5

d(x,-1)<2

[x—4[>6

(_OOI _1) U (51 +°°)
[_71 1]

A) Na cupmAnpwOel o mivakac.
(Movaébecg 10)

B) Na ypadei n mapdotaon A wg aBpolopa arnoAUTwy Kal va armAonolnBei n
napaotaon B.

(Movabecg 4+4)
) Me Baon Tov mopamavw mivaka, va anodeifete OtL :
o) A<7ko
B)|A +B|< 10.

(Movabecg 4+3)
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OEMA 4

Alvovtal oL MOPAOTACELS :

A=‘%/7-3\/?-13/7@3=\/3—\/7+\/§-\/3+\/7+\/§-«/2+\/§

A. Na anodeiete 0TLA =2 kaL B =1.

(Movabeg 8)
B. Na AUoete tnv aviowon d(x, A) = 2B .

(Movaébeg 5)

. Na petatpéPete ta KAAOHATA 0 L0OSUVAUA LE PNTOUC TTOPOVOOOTEG :

2
) 7
1

B =%

(Movabeg 4+4)

3
A. Na AuBsein e€iowon (Vx2 — 4x + 4 — 4)3 = —(44 + 8B)*.
(Movaébec 4)

Empédela : Nwpyog AsdeAetakng, Mapitiva Miotikidn.

KaAn Erutuyia!



